

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 29.01.2021

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.856/25.01.2021.

Au fost prezenți 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Marin Ștefănel-Dan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4 și reprezentanți mas-media, presă și televiziuni.

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„...Așteptăm prezența consilierilor din partea doamnei Secretar. ”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Sunt 26 de consilieri prezenți, din 26 de consilieri în funcție.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Suntem 26 de consilieri prezenți, din 26 de consilieri în funcție, ca atare, declar ședința deschisă. Voi da cuvântul domnului Primar, înainte de a da citire ordinii de zi, pentru a face câteva precizări.Vă mulțumesc frumos!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Bună ziua! Executivul dorește retragerea de pe ordinea de zi a următoarelor puncte din ordinea propusă: Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.12.2020. Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, online, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 07.01.2021...și Punctul 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Sector 4 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din sectorul 4. Executivul dorește introducerea pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor Sectorului 4.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Vă mulțumesc domnule Primar pentru precizări. Așadar, voi da citire ordinii de zi, în integralitatea ei, așa cum a fost propusă de executiv...O secundă. Așa cum v-am obișnuit, voi da cuvântul consilierilor care cer acest lucru...Așa cum v-am spus, voi da citire ordinii de zi. Punctul numărul: 1. Depunere jurământ consilier. 2.Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor Sectorului 4...(intervenții fără microfon)...Vă mulțumesc pentru precizări...(intervenții fără microfon)...Vă rog frumos...Dacă mă lăsați să termin ceea ce am de spus, să știți că o să aveți și cuvântul. Deci, supun votului dumneavoastră introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarilor Sectorului 4. Vot, vă rog! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. Voi da citire ordinii de zi, după care, fiecare consilier consilier care dorește să ia cuvântul pe ordinea de zi, va avea cuvântul. Așadar, vom începe ședința cu depunerea jurământului de consilier local. Avem proiectul de hotărâre, proiectul numărul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor sectorului 4. Punctul numărul 2. Întrebări. Interpelări și Probleme curente. Dacă sunt discuții? Vă rog!”

DI consilier Mircea Olaru: „Mircea Olaru, consilier USR PLUS. Conform legii, procesele verbale ale ședințelor precedente trebuie aprobate în ședința imediat următoare, nu văd de ce au fost scoase de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi. Apoi, o altă precizare, în decembrie am votat mandatul de președinte de ședință, al dumneavoastră, până pe data de 31 ianuarie. Astăzi, ar fi...și conform regulamentului de ordine și de funcționare al Consiliului Local, în vigoare, la articolul 6, aliniatul 2, se specifică.....noul președinte de ședință va fi ales în ultima ședință anterioară datei expirării mandatului președintelui ales conform aliniatului 1...se alege un alt președinte de ședință. Deci, în mod normal, astăzi, ar fi trebuit să alegem...să avem proiectul alegerii președintelui de ședință pe ordinea de zi.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Aceasta nu este ultima ședință a acestei luni, deci, cu certitudine, acest capitol din lege este respectat întocmai, pentru celeritate am propus scoaterea punctelor de pe ordinea de zi, legate de aprobarea proceselor verbale. Dacă doriți să votați procesele verbale, nu am nimic împotrivă, le putem menține pe ordinea de zi.”

DI consilier Mircea Olaru: „Da. Așa este legal. Deci, am dori să le...Nu văd de ce le-am...Și tot legat de președintele de ședință, avem o altă convocare pentru data de 2 februarie, cu acest proiect pe ordinea de zi care contravine regulamentului de...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, cu certitudine, acest lucru îl vom reglementa până în data de 31, veți avea o convocare, inclusiv, cu acest proiect pe ordinea de zi.”

DI consilier Mircea Olaru: „Deci, ne vom întâlni, ori sâmbătă, ori duminică...sau când?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cu certitudine, vom respecta această prevedere legală.”

DI consilier Mircea Olaru: „În regulă. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc și eu pentru precizări. Voi da citire ordinii de zi, așa cum a fost propusă acum. Punctul numărul:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.12.2020.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, online, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 07.01.2021.

3. Depunere jurământ consilier.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor Sectorului 4 – proiect inițiat de Primarul Sectorului 4, domnul Daniel Băluță.

5. Întrebări. Interpelări.

6. Probleme curente.

Vot, vă rog, pe ordinea de zi. Suntem în procedură de vot. Cu 26 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată. Intrăm pe ordinea de zi. Punctul numărul 1...Da.Văd o mână ridicată. Vă rog!”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana: „Aș vrea să propunem și procedura de vot pentru alegerea viceprimarilor, dacă se poate să o supuneți la vot, acum. Grupul PNL propune ca procedură de vot, a votului secret, încercuirea în dreptul întregului nume al candidatului preferat de dumneavoastră și tăierea cu o linie orizontală a candidaților pe care nu-i preferați a fi aleși. Pe de altă parte, propunem ca fiecare grup al consilierilor prezenți astăzi în ședință, să desemneze un reprezentant care să vegheze la supravegherea votului și ulterior să vegheze la supravegherea numărării votului, supravegherea procesului de votare...și aș dori să supuneți asta, la vot.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Din păcate, nu a fost formulat niciun fel de proiect de hotărâre în acest sens, nu putem supune la vot decât proiectele de hotărâre, iar pentru a face o astfel de hotărâre acum, ar trebui să existe avizul comisiilor de specialitate, raport de specialitate și toate celelalte condiții de la articolul 136 aliniatul 8, pe de o parte, iar pe de altă parte, în privința numărării votului, vreau să vă reamintesc atribuțiile mele cele prevăzute în articolul 243, litera k, potrivit căruia eu am obligația să număr voturile și să consemnez. Evident, voi avea grijă să vă arăt buletinele de vot. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc pentru precizări. Da. Vă rog!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Mai mult decât atât, sunt extrem de bucuros că la această procedură de vot este prezentă și presa și voi invita să filmăm pas cu pas fiecare moment al acestei proceduri de vot, tocmai pentru a asigura transparența și tocmai ca rezultatul să nu fie influențat în niciun fel.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Da. Vă rog, domnule consilier!”

DI consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Bogdan Grecia, din partea PNL. În acest context, aș dori să cer și eu 5 minute de pauză pentru consultări cu colegii, dacă se poate. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Iertați-mă, dar tocmai am început ședința. Bănuiesc că după 5 minute, nu a obosit nimeni. Deci, voi intra pe ordinea de zi. **Punctul numărul 1: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.12.2020.** Vot, vă rog!...*(intervenții fără microfon)*... Este vorba despre acest proiect? De fapt, nu este proiect, este vorba de aprobarea unui proces verbal...*(intervenții fără microfon)*... Vă contrazic cu deosebit respect, acesta nu este un proiect de hotărâre, vă invit să citiți Codul administrativ pentru a desluși tainele lui, acesta este doar o aprobare a unui proces verbal. Îl puteți aproba sau nu...*(intervenții fără microfon)*... Astea sunt alte discuții. Suntem în procedură de vot. Așa cum știți, aceste procese verbale aflate la punctul numărul 1 și 2, v-au fost transmise în format electronic în urmă cu mai bine de 5 zile, din câte știu... sau cel puțin mie, executivul nu mi-a prezentat din partea dumneavoastră ca fiind obiecții pe aceste procese verbale. Am dreptate? Deci, suntem în procedură de vot. Cu 13 voturi pentru, 2 abțineri și 11 voturi împotriva, procesul verbal nu a fost aprobat. **Punctul numărul 2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, online, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 07.01.2021.** Vă rog, domnule consilier.”

DI consilier Mircea Olaru: „Aceeși obiecție pe care o aveam de făcut și la punctul anterior, grupul USR PLUS votează împotriva acestor procese verbale pentru că ele nu conțin votul nominal al fiecărui consilier pe fiecare proiect, conform Codului administrativ.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Este adevărat că aceste procese verbale nu conțin acest vot nominal, deoarece nu am primit nicio cerere de la niciun consilier local pentru a-i consemna în scris votul, așa cum prevede articolul 232 aliniatul 2 pe care îl citez: <În procesul-verbal al ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean se consemnează rezultatul votului, iar, la cererea consilierului local, respectiv a consilierului județean, se menționează în mod expres votul acestuia>. Până la această dată nu am primit niciun fel de solicitare scrisă din partea vreunui consilier local pentru a-i consemna voturile. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc și eu pentru precizări. Dacă mai sunt puncte de vedere pe acest... Vă rog!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Alina Pop, consilier USR PLUS. Am avut această discuție și în ședințele anterioare, am solicitat expres în ședință, se poate vedea în procesele verbale chiar, că am menționat un alt articol din Cod unde prevede clar că... modul în care au votat nominal consilierii locali, trebuie consemnat în procesul verbal. Este un alt articol... Îmi pare rău, astăzi nu mi-am luat laptopul cu mine... să vi-l spun din cap...*(intervenții fără microfon)*... însă... Care?...”...*(intervenții fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Am rugămintea să nu dialogăm între noi în sală...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Articolul 138, aliniatul 13...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „...și să nu vorbim unul peste altul, pentru că, să știți, am avut lecții de canto când eram în generală...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Scuze! Eu nu am avut...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „...și așa vrea să ne respectăm cel puțin...că am avut lecții de bună creștere cu toții.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Vă mulțumesc pentru că mi-ați dat cuvântul și vă reamintesc că este vorba de articolul 138, alineatul 13, care prevede mențiunea clară în procesele verbale a modului în care au votat consilierii locali. Este o solicitare pe care o facem deja a treia oară, e a treia ședință în care se repetă, mi-e foarte greu să cred că sistemul informatic pe care îl are la îndemână Primăria Sectorului 4, nu poate să identifice...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc frumos, doamnă!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Mă bucur că este și presa de față și poate să observe ce se întâmplă sistematic în ședințele de consiliu local. Mulțumesc și eu!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Mă bucur că ați putut să vă desfășurați în fața presei. Supun votului dumneavoastră punctul numărul 2, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, online, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 07.01.202. **Vot, vă rog! Cu 12 voturi pentru și 14 voturi împotriva, procesul verbal nu a fost aprobat. Punctul numărul 3. Depunere jurământ consilier.** Rog Aparatul de specialitate să efectueze toate demersurile în vederea depunerii jurământului unui nou consilier.”

Dl consilier Drinceanu Vlad-Florentin: „*<Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!>*”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Felicitări, domnule consilier. Vom lua o foarte scurtă pauză de 10 secunde pentru a reseta sistemul, în acest sens. În acest moment suntem 27 de consilieri prezenți din 27 în funcție. Vreau să mă asigur că domnul consilier a introdus cartela...E în regulă? V-ați logat deja. Vă mulțumesc! Da. Treceam la **Punctul numărul 4: Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor Sectorului 4.** Rog propuneri, vă rog! Da, domnule consilier.”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Bogdan Grecia, din partea PNL. Revin cu aceeași rugămintă la dumneavoastră de a face o pauză de consultări de 5 minute. Mulțumesc frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă. După propuneri, cu mare drag...tocmai în ideea în care se vor tipări și buletinele de vot, în funcție de propunerile grupurilor politice...”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Rugămintea mea este să facem înainte de propuneri, o pauză de 5 minute, pentru a mă consulta cu colegii mei. Mulțumesc frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „M-am exprimat destul de clar și v-am spus că aștept propunerile și evident că până vor ieși buletinele de vot, vom face o pauză...”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Domnul Ștefănel...ca și data trecută...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Domnul Marin, în general...”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Domnul Marin, îmi cer scuze...ca și în ședințele anterioare, dumneavoastră ne refuzați sistematic dreptul la o pauză de consultări. Consider că democrația înseamnă să respectăm și ceea ce dorește colegul, chiar dacă nu este în același partid politic. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Așa este! Aveți perfectă dreptate... În ceea ce privește democrația, tocmai că v-am rugat, ca de fiecare dată, să arătați articolul din lege prin care eu sunt obligat, așa cum solicitați dumneavoastră într-un mod imperativ, să vă acord această pauză. Această pauză de consultări se supune votului consiliului în momentul în care există un motiv real, un temei real. Iertați-mă, dar în acest moment am comunicat următoarele: aștept din partea grupurilor politice prezente în Consiliul Local Sector 4, propuneri pentru cele două funcții de viceprimari, după care va urma o pauză de consultări, așa cum cereți dumneavoastră, până când buletinele de vot vor fi tipărite de către executiv. Vă mulțumesc! Așadar, aștept propuneri. Vă rog, doamna Pop.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Nu am o propunere, am o intervenție....Și eu întăresc ideea de a avea o pauză acum. Din partea consilierilor USR PLUS, cerem și noi această pauză. În regulamentul de organizare și funcționare nu este nicăieri precizat...și asta este o scăpare, vom propune chiar astăzi un nou regulament...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Mulțumesc că mi-ați dat dreptate, doamnă!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „...dar există în Codul administrativ această prevedere, nu îmi aduc aminte codul, că nu îl știu pe de rost, dar spune ca președintele de ședință acordă pauză la solicitarea grupurilor politice prezente în consiliu. Deci, încălcați dumneavoastră legea. Dar, mă rog, e treaba dumneavoastră. O altă chestiune pe care vreau să o ridic...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Doamnă, dumneavoastră puteți să-mi spuneți că sunt și blond, dar legea nu o încalc...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Vă rog, haideți să păstrăm...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „...Una peste alta, aștept propuneri și aș dori să nu intrăm într-un dialog neconstructiv...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „O altă întrebare legată de modul în care se va vota.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Suntem la propuneri, nu la întrebări, doamnă.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Ni s-a spus...Doamna Diana Baciuna, și-a exprimat dorința de a decide împreună în Consiliul Local, 27 de membri, care este procedura pe care o vom adopta pentru a vota. Din păcate, actualul regulament de organizare și funcționare, nu precizează o procedură clară. Iarăși este o scăpare și iarăși este un motiv pentru care noi vom veni cu un alt proiect de regulament, chiar astăzi îl vom depune.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Foarte bine, doamnă, dar până una, alta, vom respecta legea. În lege se spune clar că se exercită votul secret.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Toată lumea vrea vot secret, stați liniștit...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Absolut...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „...dar e nevoie de precizat...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „...dumneavoastră vreți un vot secret mai la vedere, așa înțeleg.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Nu, nu vrem niciun vot secret mai la vedere, vrem să știm...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Și atunci, ce doriți?”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Vrem să știm sigur care este procedura după care se va vota, cine o stabilește și în baza cărei hotărâri, dacă ni se va comunica?”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Legea o stabilește, doamnă...și vi se va comunica din partea doamnei Secretar al Primăriei Sectorului 4. Vă rog, propuneri pentru funcțiile de viceprimari. Rog grupurile politice. Da, vă rog, domnule Bărbălău.”

Dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Grupul PSD-PPU(S-L) o propune pe doamna Magdalena-Mădălina Stancu și pe Cosmin-Constantin Bărbălău, subsemnatul.”

Dl consilier Florea Robert-Cristian: „Grupul PNL îl propune pe Florea Robert și pe Baciuna Diana.”

Dl consilier Stanciu Robert Alexandru: „Grupul USR nu va avea propunere pentru acest punct de pe ordinea de zi.”

Dl consilier Olaru Mircea: „Nici Grupul PLUS nu va avea propunere pentru acest proiect de pe ordinea de zi.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Nici din partea PMP, nu există propuneri. Așadar, până la întocmirea de către Aparatul de specialitate a buletinelor de vot, vom lua această pauză, cu rugămintea personală, dacă doriți, liderii de grup, să se întrunească într-o sală sau dacă doriți...și ceilalți consilieri, nu am niciun fel de problemă, pentru a discuta în ceea ce privește

Procedura de vot care este specificată în lege. Vă mulțumesc! Pauză... 3 minute până apar buletinele de vot.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Nu. Va dura un pic mai mult pauza, pentru că nu se pot redacta atât de repede, dar rugămintea mea este dacă puteți să reveniți în sală foarte repede pentru a vă putea prezenta, dealtfel, v-am și scris și veți primi imediat, procedura de vot efectiv și să vă prezint și buletinul cam cum arată, să nu existe niciun fel de confuzii în modul în care se va vota. Veți primi de la colegii mei acum...nu este vorba de procedură, niște instrucțiuni de vot, așa cum le-am gândit noi și am rugămintea să reveniți pentru a le și discuta, pentru a vi le prezenta, astfel încât, să nu existe niciun fel de problemă în interpretarea lor și în interpretarea pe care o dau eu votului. Mulțumesc frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc și eu. Pauză.”

PAUZĂ.....

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Domnule Președinte, dacă îmi permiteți să iau cuvântul câteva minute, să lămurim dacă sunt probleme pe...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Da. Reîncepem ședința. Vă rog, doamna Secretar.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Vă mulțumesc frumos. Ați avut la dispoziție în această pauză solicitată de dumneavoastră, niște instrucțiuni, un mod de apărarea secretului votului și desfășurarea votului secret. Ați remarcat că de data aceasta ...și de acum încolo vom vota cu stampilă. De ce vom vota cu șampilă? Pentru a nu exista niciun fel de discuție privind modul în care se votează, pentru că am observat și nu numai eu... și din practica celorlalți colegi ai mei, că sunt persoane care folosesc pixuri de diferite culori și au fost anulate hotărâri de consiliul local pentru acest temei, sunt persoane care uită că trebuie încercuit și bifează sau icsează și atunci, pentru a nu exista niciun fel de problemă, inclusiv pentru a apăra secretul votului, am ales această modalitate care nu poate să creeze niciun fel de suspiciune. Ați văzut că am creat un circuit, fiecare persoană, așa cum ați fost obișnuiți, veți fi strigați de către domnul președinte, veți primi buletinul de vot, îl veți verifica dacă conține ceea ce a fost propus de către liderii dumneavoastră de grup, veți verifica dacă există sau nu există vreun semn distinctiv pe acest buletin, așa cum l-ați primit de la domnul președinte, veți merge în această cabină de vot, veți primi șampilă cu votat, veți intra în cabina de vot, vă veți exercita votul după credința dumneavoastră, veți împacheta buletinul de vot în patru, astfel încât, să nu existe riscul să se desfacă în momentul în care îl introduceți în urnă. Urna este transparentă pentru a nu exista niciun fel de suspiciune că au fost introduse alte buletine de vot decât ale dumneavoastră, după ce se finalizează procedura de vot, voi deschide aici cu dumneavoastră urna, vă voi arăta fiecare buletin în parte, le voi contabiliza, iar la final, dacă cineva va dori, va putea, după consemnarea votului, să și verifice buletinele de vot. Țin să vă anunț că dacă pe buletinele de vot, în afară de șampilă, există și alte semne distinctive, aceste buletine vor fi anulate. De asemenea, dacă șampilă este pusă, astfel încât, să apară dubii, acele buletine vor fi anulate. Adică, dacă șampilă încalcă două căsuțe, acele buletine de vot vor fi anulate. De asemenea, va fi anulat votul în cazul în care se exercită...se pune șampilă și pe da și pe nu, pentru aceeași persoană. Modul de contabilizare vi l-am dat pe instrucțiunile respective. Dacă mai sunt întrebări sau dacă vreți să vă mai explic ceva în această procedură... Vă rog!”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana: „Bună ziua! Diana Baciuna, consilier PNL. Întrucât această modalitate de vot nu este prevăzută de o hotărâre a consiliului local, așa cum ați precizat și referitor la procedura propusă de grupul nostru, vă rog să o supunem la vot, pentru că nu ni se poate impune astăzi o procedură de vot cu care noi nu am fost puși la curent printr-un regulament sau printr-o hotărâre a consiliului local.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Procedura de vot este...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Să înțeleg că dumneavoastră doriți să realizați pe buletinele de vot semne distinctive, o modalitate preformată de vot, nu face nimic altceva decât să respecte principiului inviolabilității votului secret. Dumneavoastră aveți o obiecție din punctul acesta de vedere, vi se pare rațional să solicitați o formulă de vot în care buletinul poate fi marcat, astfel încât, dumneavoastră să respectați într-un fel sau altul disciplina de partid. Este un vot secret, de aceea, legiuitorul, consideră oportun să votăm după conștiința pe care o avem. Este surprinzător pentru mine să văd o astfel de abordare. Mai mult decât atât, în calitate de executiv, respectăm prin această procedură de vot, întocmai toate prevederile legale. Întocmai. Principiul siguranței votului este respectat. Dacă vedeți ceva nelalocul lui în această procedură, vă rog frumos să ne spuneți și nouă, ce vi se pare că este împotriva principiilor democratice și împotriva regulilor unui vot secret. Vă mulțumesc!”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„Eu nu am avut nimic de a face cu fondul și cu conținutul acestei modalități, ci cu faptul că pentru a fi foarte transparent, trebuie să supunem la vot această modalitate, să fim cu toții de acord cu ea, din moment ce nu există nicio hotărâre a consiliului local. Atât doresc, să supunem, vă rog frumos, la vot, modalitatea de desfășurare a... dumneavoastră...să o supunem această...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Din păcate, așa cum v-am spus și la început, nu este vorba de o hotărâre, nu puteți supune la vot altceva decât o hotărâre de consiliu local...nu ați inițiat o astfel de hotărâre, nu există niciun demers în sensul acesta, acestea sunt doar instrucțiuni, puteam să nu le dau, puteam să spun doar la microfon acest lucru. Am considerat că este bine pentru acest consiliu local, pentru transparentizare și pentru a nu exista niciun fel de discuție asupra modului în care voi evalua fiecare buletin de vot, să vă spun cum o voi face, conform prevederilor legale, intrând exclusiv în atributul meu acest lucru și atunci am făcut această hârtie. Puteam să spun la microfon, să o citesc nu să v-o dau, dar am considerat că pentru transparentă, pentru corectitudine, pentru deschidere este bine să o citați pentru a nu exista niciun fel de dubiu în modul în care vă veți exercita dreptul de vot.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Vă mulțumesc doamna consilier Pop....”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„Tocmai pentru acest motiv, ca să... pentru că... de ce? ...poate suntem de acord cu această procedură, vă rog frumos să o supunem la vot.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Repet! Nu aveți nicio hotărâre inițiată.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„Da! Dar este o modalitate prin care noi, consilierii locali.... noi consilierii locali....”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„ Consiliul local, doamna consilier, aprobă hotărârile. Altceva, nu aprobă.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„Da! Dar trebuie să aprobe inclusiv modalități de desfășurare a luării acestor hotărârile.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„ Printr-o hotărâre pe care nu ați inițiat-o.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„ Nici aceasta nu este o hotărâre inițiată.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„ Evident că nu este o hotărâre! Tocmai v-am spus că este o instrucțiune. Puteam să o citesc... puteam să o citesc la microfon, nu să v-o dau.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:„ La fel cum aveți dumneavoastră instrucțiuni, avem și noi instrucțiuni...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„ De la cine?...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„ Vă rog doamna Pop! Haideți să încheiem discuția! Mai sunt consilieri care doresc să ia cuvântul!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, Alina Pop, consilier USR PLUS. Aș vrea să stabilim niște... claritate în termeni. Da? Autoritățile publice locale sunt Primarul și Consiliul Local. Consiliul Local este autoritatea locală deliberativă. El ia decizii. Secretarul General al Sectorului este o funcție publică... da?... care ajută desfășurarea în condiții legale ... această..... a acestei.....”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Doamnă spuneți-ne dacă este nevoie să scriem după dictare!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Ok! Rezum!...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Haideți să trecem la subiect!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Rezum! Vreau să spun acum că există o confuzie! Nicăieri în Codul Administrativ și nicăieri în Regulamentul de Organizare și Funcționare nu este prevăzută obligația Secretarului General al Sectorului să ofere instrucțiuni. Obligația în privința votului prevăzut în acest Regulament de Organizare și Funcționare care este, din punctul meu de vedere, prost întocmit și trebuie neapărat schimbat pentru ca toate procedurile să fie clare, este strict legată de numărarea votului. Doamna Secretar Artene are strict atribuția să numere voturile date de consiliul local.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Vă rog, domnul consilier...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Noi, cei 27, suntem autoritatea locală.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Așa este doamnă...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Noi avem dreptul să decidem cum lucrăm, evident respectând legea. Propunerea pe care a făcut-o colega mea de la PNL nu contravenea în nici o formă legii. Vă rog frumos să nu interpretați spusele ei în sensul că noi nu ne dorim votul secret. Ne dorim vot secret așa cum scrie în Codul Administrativ. Da?! Și vrem ca tot ce se desfășoară în acest consiliu să fie conform legii. Refuzăm să ni se impună instrucțiuni care vin de la o persoană care nu reprezintă autoritatea publică locală.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Voi da eu citire imediat instrucțiunilor. Vă rog domnul consilier!”

Dl consilier Dobrescu Tudor:, „*Bună ziua! Consilier Dobrescu Tudor de la grupul PSD-PPU(S-L) Doamne Președinte, stimați colegi, instrucțiunile acestea pe care le-a prezentat doamna Secretar al Primăriei sunt foarte simple, din punctul meu de vedere și ele rezultă în urma aplicării dispozițiilor art. 152 din Codul Administrativ. Deci, doamna Secretar nu inovează, nu vă prezintă domnia sa, astăzi, vreo procedură nouă sau vreo procedură neprevăzută de lege, ba din contră, această procedură este prevăzută la articolul 152 din Codul Administrativ, pe de o parte, pe de altă parte atrag atenția colegilor că nerespectarea secretului votului constituie infracțiune potrivit dispozițiilor art. 389 din Codul Penal. Ca atare, vă rog frumos să citiți cu atenție și îngrijorare aceste instrucțiuni, să observați că ele asigură întru-totul derularea unui scrutin transparent, secret, păstrează secretul votului și ca atare nu avem de ce să ne abatem de la aceste instrucțiuni. Nu avem de ce să votăm aceste instrucțiuni raportat la împrejurarea că ele sunt prevăzute în dispozițiile legale în vigoare. Deci, Consiliul Local și dacă și-ar dori nu ar putea să adopte o hotărâre de consiliu care să fie contra dispozițiilor legale că nu are cum, ori doamna Secretar, vă informez doamna Alina Pop, că este aici și pentru a respecta sau pentru a garanta faptul că hotărârile acestui consiliu respectă întru-totul dispozițiile legale în vigoare. Ca atare este cea mai în măsură să vină să ne explice dacă ceea ce urmează să facem noi, aici, în acest consiliu, este legal sau nu. Și nu înțeleg de ce, în loc să o apreciați pe doamna Secretar, dumneavoastră veniți și o certați că vă informează, că vă pune materiale la dispoziție. O atare conduită, din punctul meu de vedere, pare a fi nedemocratică din partea dumneavoastră. Nu știu ce aveți de ascuns atât de... de sunteți atât de agresivi și ați pus-o la zid...”*

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Vă rog, fără insinuări. Vă rog!”

Dl consilier Dobrescu Tudor:, „Păi sunteți agresivi cu doamna Secretar și o certați că ...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina:, „Vă rog! Eu nu am...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:, „Da! Un scurt drept la replică că așa este legal!”

Dl consilier Dobrescu Tudor:, „Mulțumesc!”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Deci, noi nu am contestat aceste instrucțiuni, ci modul în care ni s-au prezentat și susținem că ele trebuiesc votate atâta vreme cât ele stabilesc o procedură de lucru pentru Consiliul Local, care suntem noi.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Nu stabilesc o procedură de lucru. Mulțumesc fumos.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă! Așa cum v-a fost comunicată, această modalitate care, din punctul meu de vedere și nu numai al meu cred că al legii, este una care conferă o siguranță totală a votului și o secretizare, dacă doriți, a votului vom începe procedura de vot. Vă rog, domnule consilier!”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Bogdan Grecia, consilier local din partea PNL. Consider că este profund democratic, pentru că noi suntem forul superior al acestei instituții, să cerem un vot pe modul de desfășurare al acestui vot. Este o chestie care ne afectează direct și tocmai de aceea ne dorim transparență maximă. Nu avem nimic de ascuns, vrem doar să știm că lucrurile sunt făcute cu transparență maximă. Și cred că este bine ca și noi, cei majoritari, să fim ascultați că, din ce observ în momentul de față, nu prea suntem ascultați. Apreciem bunele intenții ale doamnei Secretare dar în același timp și doamna Secretară trebuie să înțeleagă că trebuie să colaboreze cu noi astfel încât să găsim o soluție de comun pentru această procedură de vot. Este foarte simplu. Mulțumesc frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Am reținut. Vă mulțumesc frumos! Voi da citire, în ordine alfabetică, așa cum am făcut până acum... Da! Vă rog, doamna consilier!”

Dna consilier Iancu Livia-Elena: „Ok! Livia Iancu sunt, consilier local USR PLUS. Cer și eu vot pe această procedură, pe această instrucțiune să zic... da?... ca să fie totul transparent și legal. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă! Vi s-a explicat de către doamna Secretar și nu doamna Secretară, domnule consilier care ați vorbit anterior, procedura de vot este una extrem de sigură pentru absolut fiecare consilier, se va aplica este una reglementată de lege, se va aplica ștampila în dreptul chenarului, DA sau NU pentru cei care se află pe buletinul de vot, așa cum la fiecare rând de alegeri locale, parlamentare etc aplicăm o ștampilă și nu votăm cu pixul, nu ne semnăm, nu facem alte semne distinctive pentru că altfel buletinul s-ar anula. Mulțumesc!”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pentru că noi așa suntem altfel de politicieni.... nu?!... care nu dorim să repetăm practicile pe care le-am văzut în trecut. Buletine de vot marcate astfel încât disciplina de partid să funcționeze. Cred că sunt lucruri ... și legitimatorul reglementează acest aspect, sunt lucruri pe care propria conștiință trebuie să le reglementeze. Da? Dumneavoastră... Dumneavoastră încercați să ne explicați cât de bine este să votăm cu pixul și cât de rău este să avem un vot preformat. Eu cred că inteligența tuturor celor de aici, din sală, experiența pe care jurnaliștii din această sală o au, nu poate fi înșelată de cuvinte goale. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Da. Vă rog, domnule consilier!”

Dl consilier Rareș Lazăr: „Rareș Lazăr, consilier din partea PNL. Aș vrea să vă aduc aminte că, până acum, la toate voturile, pe persoane, care s-au luat în cadrul Consiliului Local... toate voturile au fost luate cu pixul, prin încercuire sau tăiere. În aceeași timp...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Nu,nu! Vă înșelați. Să știți că în consiliul trecut s-a procedat și altfel. Vă rog!”

Dl consilier Rareș Lazăr: „Vă spun situația din consiliul acesta, de când sunt eu în acest mandat. În același timp, aș vrea să luăm în considerare votul pe această procedură tocmai pentru că dumneavoastră spuneți că este o procedură transparentă, o procedură corectă, de ce să nu o supunem la vot? Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă. Mai sunt alte puncte de vedere? Vă rog, domnul consilier!”

Dl consilier Buiculescu Mihai- Gabriel: „Da. Gabriel Buiculescu...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Ultimul punct de vedere, vă rog!”

Cred că am dat cuvântul tuturor. Vă rog!”

Dl consilier Buiculescu Mihai-Gabriel:,, Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Mulțumesc și eu!”

Dl consilier Buiculescu Mihai-Gabriel:,, Gabriel Buiculescu din partea PLUS. Într-adevăr, m-am uitat pe ce ni se propune aici. Sunt câteva probleme, așa zice eu, chiar și cu procedura aceasta și după cum a spus și Robert, puțin mai devreme, până acum am făcut acea alegere cu pixul, nu a fost nicio problemă, practic ce spune sau ce ne spune doamna Secretar este că voturile, până acuma, nu au fost chiar atât de clare și bune. Iar acuma se creează o procedură și mai bună în condițiile în care poate, nu știu, nu aveți dumneavoastră încredere în votul nostru și atunci de asta propunem la vot această procedură pe care ne-ați prezentat-o. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, E în regulă. Vă mulțumesc! Apreciez punctele de vedere ale tuturor. Vom intra pe procedură de vot. Voi da citire listei...”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,, Încă o chestiune!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,...consilierilor locali așa cum am spus, în ordine alfabetică și încep chiar cu dumneavoastră doamna Baciuna Diana-Ștefana.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,, Solicităm pauză. Grupul PNL USR solicită pauză de ședință. Pauză de consultații.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, V-am invitat să ridicați buletinul de vot, suntem în procedură de vot, așa cum bine am anunțat, vreau să vă rog să veniți să vă exercitați dreptul la vot.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,, Vă rugăm frumos să ne lăsați două minute de pauză!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, În procedură de vot...”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,, Este legal să ne lăsați.... Nu! Dar nu am început procedura de vot. Erau colegii cu mâinile ridicate... dat cuvântul.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Nu doamnă. Sunt căsătorit și deja accept multe de acasă, să știți! Din punctul meu de vedere tocmai am ven... fiți convinsă!... tocmai am venit dintr-o pauză destul de lungă.”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,, Și mai cerem o pauză de consultări. Nu văd care ar fi problema! Și după aceea votăm! Nu văd care ar fi problema!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Da!...”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,,Două minute!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Deci, vă invit să vă ridicați buletinul de vot! Doriți să votați?”

Dna consilier Baciuna Diana-Ștefana:,,Vă rog să ne mai lăsați două minute! Vă rugăm! Suntem tot de acord cu această chestiune. Toți consilierii PNL USR, majoritatea, adică!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Deci, încă o dată! Vă invit să vă ridicați buletinul de vot și să vă exercitați dreptul de vot! Da! Trec la următorul consilier, domnul consilier Balmuș Mircea. Vă rog! Vă rog, domnul consilier! Se pregătește doamna Bălan Cristina. Încă o dată! Doamna Bălan Cristina!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este prezentă în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Vă mulțumesc! Domnul...a părăsit sala! Urmează domnul Bărbălău Cosmin-Constantin!.....
Domnul Buiculescu Mihai-Gabriel!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, Nu este în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Doamna Cârlogea Andreea-Alice! Se pregătește domnul Cârlogea Iulian Constantin!..... Domnul Ceacâr Sorin-Ioan!.....
Domnul Costache Andrei Alexandru!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, Nu este în sală în acest moment.”

**Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Domnul Dobrescu Tudor!.....
Domnul Drinceanu Vlad-Florentin!..... Domnul Florea Robert-Cristian!.....
Domnul Grecia Ionuț-Bogdan!”**

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Doamna Iancu Livia-Elena!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Domnul Lazăr Rareș!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, După subsemnatul care va vota imediat ce se va elibera cabina, se pregătește domnul Olaru Mircea.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, Nu este în sală în acest moment.”

**Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Pînzaru George-Daniel.... Repet!
După subsemnatul care va vota imediat ce se eliberează cabina. Veniți să vă dau și dumneavoastră
buletinul, domnule Pînzaru. Iau și eu un buletin tot pentru cabină.”**

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Se pregătește doamna Pop Livia Alina!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este în sală în acest moment. Pop Livia?”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Pop Viorica -Alina!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, A! Viorica! Da! Nu este în sală în acest moment.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Se pregătește domnul Popescu Răzvan.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nici dumnealui nu este în sală în acest moment.”

**Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Doamna Sav Alexandra!.....
Se pregătește domnul Stanciu Robert Alexandru!”**

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, Nu este în sală în acest moment.”

**Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Doamna Stancu Magdalena-Mădălina!.....
Doamna Stoian Letiția Georgeta!”**

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,,Nu este în sală în acest moment.”

**Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,, Doamna Tecuceanu Mărioara!.....
și Domnul Turmac George-Adrian!.....”**

**DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,(...intervenție fără
microfon...) Doriți să votați?”**

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:,, A intrat în sală domnul Grecia. Pe tot parcursul acestei votări au existat în sală 14 consilieri în permanență, deci am avut tot timpul cvorum. În momentul acesta a intrat domnul Grecia. Văd ca domnul Grecia părăsește din nou sala.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:,,Sunt și 14 buletine de vot înmânate de către mine.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Poate totuși am putea invita și ceilalți colegi, dacă vor, totuși, să intre să-și exprime votul!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...(*...intervenție fără microfon...*) *Vă rog frumos, de la Tehnic, doamna Nușa dacă se poate să îi invitați să vedeți dacă doresc...*”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Da! Rog și eu Aparatul de specialitate, Aparatul tehnic să invite colegii care au absentat, din păcate, în momentul în care i-am strigat în momentul votului, să vină să-și exprime votul în privința alegerii Viceprimarilor.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Doamna Popa ați reușit să... ați reușit să îi convingeți..., să îi rugați... să îi găsiți pe domnii consilieri și să îi rugați să vină să își exercite votul?”

Dna Popa Aneta – Șef - Serviciul Tehnic Comunicare Acte Administrative: „I-am găsit, i-am invitat în sală, văd că nu au intrat..”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Înțeleg că domnii consilieri au declinat dorința dumnealor de a intra în sală. Au anunțat că vor intra abia după ce se încheie procesul de vot. Mulțumesc frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă! Procesul de vot s-a încheiat. A fost strigat ultimul consilier așa cum apare în ordine alfabetică, domnul Turmac care și-a exercitat dreptul de vot. Voi ruga toate persoanele prezente, ca de la o distanță apreciabilă, cei care doresc, bineînțeles, să asiste la această numărare de voturi, numărătoare de voturi care va fi exercitată de către doamna Secretar al Primăriei Sectorului 4. Vă mulțumesc!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Doamna Popa, am rugămintea să luați un buletin, să scrieți ANULAT pe el, ca să se vadă că îl anulăm, pentru a putea consemna votul pe el. Primul buletin de vot: domnul Florea – da; domnul Bărbălău – nu; doamna Baciuna – nu; doamna Stancu – da. Al doilea buletin de vot: domnul Florea – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; doamna Baciuna – niciun vot exprimat; doamna Stancu – da. Al treilea buletin de vot: domnul Florea – da; domnul Bărbălău – nu; doamna Baciuna – nu; doamna Stancu Magdalena – da. Al patrulea buletin de vot: domnul Florea – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; niciun vot exprimat pentru doamna Baciuna; doamna Stancu Magdalena – da. Al cincilea buletin de vot: domnul Florea – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; niciun vot exprimat pentru doamna Baciuna; doamna Stancu Magdalena – da. Cel de-al șaselea buletin de vot: domnul Florea Robert – da; domnul Bărbălău - niciun vot exprimat; doamna Baciuna - niciun vot exprimat; doamna Stancu Mădălina – da. Cel de-al șaptelea buletin de vot: domnul Florea – da; domnul Bărbălău -nu; doamna Baciuna – nu; doamna Stancu – da. Al optulea buletin de vot: domnul Florea – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; niciun vot exprimat pentru doamna Baciuna; doamna Stancu – da. Al nouălea buletin de vot: domnul Florea Robert – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău Cosmin; niciun vot exprimat pentru vot doamna Baciuna; doamna Stancu Magdalena – da. Al zecelea buletin de vot exprimat: domnul Florea – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; niciun vot exprimat pentru vot doamna Baciuna; doamna Stancu – da. Al unsprezecelea buletin de vot: domnul Florea – da; domnul Bărbălău – nu; doamna Baciuna – nu; doamna Stancu – da. Al doisprezecelea buletin de vot: domnul Florea Robert – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău Cosmin; niciun vot exprimat pentru vot doamna Baciuna; doamna Stancu Magdalena – da. Al treisprezecelea buletin de vot: domnul Florea Robert-Cristian – da; domnul Bărbălău Cosmin – Constantin – da; doamna Baciuna Diana – nu; doamna Stancu Magdalena – da. Ultimul buletin de vot: domnul Florea Robert – da; niciun vot exprimat pentru domnul Bărbălău; niciun vot exprimat pentru vot doamna Baciuna; doamna Stancu - da. Dacă dorește cineva să verifice aceste voturi, îl aștept. Deci, pentru primul Viceprimar au fost exprimate voturile, astfel: pe buletinul de vot au existat două nume: Florea Robert-Cristian, în primul chenar al buletinului de vot...Florea Robert-Cristian pentru care s-au exprimat 14 voturi – da, și Bărbălău Cosmin pentru care s-a exprimat un singur vot – da. Prin urmare, domnule președinte, primul

Viceprimar este domnul Florea Robert-Cristian, având în vedere că are majoritate și îndeplinește totodată și majoritatea absolută, respectiv, 14 voturi. În cel de-al doilea chenar, pentru cel de-al doilea Viceprimar, am avut două nume: doamna Baciuna Diana-Ștefana – care nu a avut niciun vot – da, și doamna Stancu Magdalena-Mădălina care a avut 14 voturi – da. Prin urmare, având în vedere că doamna Stancu Magdalena-Mădălina îndeplinește condiția cumulativă, respectiv, număr mai mare de voturi și numărul minim de voturi necesar pentru majoritate absolută, doamna Stancu Magdalena-Mădălina, este Viceprimar.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Felicitări câștigătorilor! Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. **Punctul numărul 5. Întrebări. Interpelări.** Întrebări, Interpelări, dacă există? Nu sunt. **Punctul numărul 6. Probleme curente.** Dacă sunt de dezbătut probleme curente? Nu sunt. Vă mulțumesc tuturor pentru participare, mulțumesc reprezentanților presei. Declar ședința închisă. O zi bună!”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ștefănel-Dan MARIN

SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4

Diana Anca ARTENE

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA

Transcris,

cons. Mihaela CHIRCU

cons. Mirela MUSTĂȚEA